



## ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో బెల్లంపల్లి సిఓఈ ప్రభంజనం

బెల్లంపల్లి, ఏప్రిల్ 24, (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు మంగళవారం ప్రకటించిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ



బాలర గురుకుల సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్సీ (సిఓఈ) బెల్లంపల్లి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించినట్లు ప్రిన్సిపల్ ఐనాల సైదులు తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం ఎంపీసీ విభాగంలో గోల్డ్ బాలరాముడు 970 మార్కులు, బైపీసీ విభాగంలో ఎరెకర్ నికిత్ 950 మార్కులతో కళాశాల టాపర్స్ గా నిలిచారు. ఎంపీసీ లో 39 మందికి 39 మంది పాసై 100% ఫలితాలు సాధించగా బైపీసీ లో 26 మందికి గాను 24 మంది పాసై 92% ఫలితాలు సాధించారు. మొత్తం 65 మందికి గాను 56 మంది ఏ గ్రేడ్, ఎదుగురికి బి గ్రేడ్ సాధించారు. ప్రథమ సంవత్సరం ఎంపీసీ విభాగంలో చునర్కర్ సాయి కూమర్ 470 మార్కులకు గాను 465 మార్కులు, బైపీసీ విభాగంలో చోక్కి నంద కిషోర్ 440 మార్కులకు గాను 418 మార్కులతో కళాశాల టాపర్స్ గా నిలిచారు. మొత్తం ప్రథమ సంవత్సరంలో 74 మందికి గాను 58 మంది ఏ గ్రేడ్, 9 మంది బి గ్రేడ్, 3 మంది సి గ్రేడ్ సాధించారు. ఇంటర్ ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సరంలో మొత్తం 61 మంది విద్యార్థులు ఫిజిక్స్ లో అరవైకి అరవై (వందశాతం) మార్కులు సాధించి చరిత్ర సృష్టించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ ఐనాల సైదులు కళాశాల టాపర్స్ గా నిలిచిన విద్యార్థులను కళాశాలలో పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు శ్రీరామ వర్మ, మిట్టా రమేష్, కట్ల రవీందర్, పిన్నింటి కిరణ్, అనుముల అనిరుద్, అకెనేపల్లి రాజేష్, మహ్మద్ రఫీ, ముద్దసన్ శోభ, చందా లక్ష్మీనారాయణ, సిబ్బంది సమందర్, తేజశ్వీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులను ఆదిలాబాద్ రీజియల్ సంక్షేమ గురుకులాల ఆర్గీఓ కొప్పుల స్వరూపరాజ్ ఫోన్ ద్వారా అభినందించారు.

# రైతులు అధైర్యపడద్దు

- తడిసిన ప్రతి ధాన్యం గింజను కొనుగోలు చేస్తాం**
- రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దనే మద్దతు ధరకు విక్రయించుకోవాలి
  - ధాన్యం కొనుగోళ్లలో కోతలు విధిస్తే కలిసే చర్యలు
  - ధాన్యం కొనుగోళ్లు, తేమ శాతం, విక్రయాలపై రైతులకు అవగాహన కల్పించాలి
  - ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల పర్యవేక్షణ

కొనుగోళ్లపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 7 వేల ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటివరకు ఎనిమిది లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని, రైతులు ఎలాంటి ఆందోళన చెందరాదని, తడిసిన ప్రతి ధాన్యం గింజను మద్దతు ధరకే కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ధాన్యాన్ని మిల్లర్లకు తరలించడమే కాకుండా రైతు ఖాతాలో నగదు జమ అయ్యేంతవరకు అది కారం లు

బాధ్యత వహించాలన్నారు. జిల్లాలో రా రైస్ మిల్లులు 42, బాయిల్డ్ రైస్ మిల్లులు 18తో మొత్తంగా 60 రైస్ మిల్లులు ఉన్నాయన్నారు. సీఎంఆర్ లక్ష్యాలను వేగవంతం చేయాలని, ధాన్యంపై ఎవరూ కూడా కోతలు పెట్టకూడదని మిల్లర్లను ఆదేశించారు. మిల్లుల్లో చూపాలిలను అధిక సంఖ్యలో నియమించుకొని ధాన్యం బస్తాలను అన్లోడింగ్ చేయాలని తెలిపారు. ధాన్యం విక్రయాలపై రైతులకు పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. **మగతా 2లో..**



## కడియం కావ్య రెండో సెట్ నామినేషన్

వరంగల్ ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా రెండో సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను డాక్టర్ కడియం కావ్య దాఖలు చేశారు. మంగళవారం రాష్ట్ర దేవాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ , వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్, పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి , స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, కలిసి వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో వరంగల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య కి వరంగల్ లోక్ సభ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ కడియం కావ్య నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మీడియా పాయింట్ వద్ద డాక్టర్ కడియం కావ్య మాట్లాడుతూ మే 13న జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ



కాంగ్రెస్ పార్టీ చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశలు, ఆకాంక్షలు నెరవేరే విధంగా విద్యా, ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాలలో వరంగల్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి కొండా సురేఖ పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రథమ స్థానం సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి

ములుగు ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాలలో ములుగు జిల్లాలను ప్రథమ స్థానంలో నిలిపిన విద్యార్థి, విద్యార్థులకు, కృషి చేసిన ఇంటర్మీడియట్ శాఖ అధికారులకు, ఉపాధ్యాయులకు జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి శ్రీజలు అభినందనలు తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఛాంబర్లో జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి కి ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి పి వెంకటేశ్వర్లు కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి, ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సీనియర్ ఇంటర్ ( సెకండ్ ఇయర్) ఫలితాలలో



తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ములుగు జిల్లా ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిందని, జూనియర్ ఇంటర్ ( ఫస్ట్ ఇయర్ ) మూడవ స్థానంలో నిలిచిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థి, విద్యార్థులకు, కృషి చేసిన ఇంటర్మీడియట్ శాఖ అధికారులకు, ఉపాధ్యాయులకు అభినందనలు తెలిపారు.

# బిఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్లోకి సీనియర్ నాయకులు

వెంకటాపూర్ (రామప్ప)ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : వెంకటాపూర్ రామంజపూర్ గ్రామములో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన డి.సి.సి.బి డైరెక్టర్ సర్పాపూర్ సహకార సంఘం చైర్మన్ మాడుగుల రమేష్, సర్పాపూర్ ఎంపీటీసీ గోవు స్వప్న వాసుదేవా రెడ్డి, నల్లగుంట మాజీ సర్పంచ్ మందల శ్రీధర్ రెడ్డి గారితో పాటు, ఉప సర్పంచ్ భూకృ శంకర్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు సదా రమేష్, ఆత్మ డైరెక్టర్ మందల మధుకర్ రెడ్డి నారాయణ గిరిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ వార్డు సభ్యులు చలువాజి రాజు, గుర్రాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నేరేళ్ళ నర్సింహ రెడ్డి, మల్ల వాసుదేవా రెడ్డి మోరే సంపత్, శివ తో పాటు సుమారు 200 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరిక వారికి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన రాష్ట్ర పంచాయితీ రాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వర్మల దాక్టర్ దనసరి అనసూయ



సీతక్క ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రములో మాదిరిగానే దేశం లో ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారని కెసిఆర్ 10 యేండ్ల పాలనలో రాష్ట్రాన్ని లూటీ చేశారు అని బిజెపి పార్టీ మతాల మధ్య కులాల మధ్య చిచ్చు పెట్టి ఓట్లు దండు కోవాలని చూస్తుంది అని మేము గేట్లు తెరిచాం ఇక బిఆర్ఎస్ ఖాళీ అవడం ఖాయమని ప్రజలందరి సహకారం తో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసుకుందాం రాష్ట్ర

అభివృద్ధిలో ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లో 5 గ్యారంటీ లు అమలు చేశాం ఆగస్టు 15 లోపు 2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తాం ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటాం అని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా, బ్లాక్, మండల గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు అన్నారు.

# బైపిసి లో స్టేట్ ఫస్ట్ ర్యాంక్ సాధించిన హాసిని



వరంగల్ ఈస్ట్, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) : బుధవారం ప్రకటించిన ఇంటర్ పరీక్ష ఫలితాలలో వరంగల్ నగరంలోని అండర్ రైల్వే గేట్ ప్రాంతానికి చెందిన నాగపురి హాసిని ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో బైపీసీలో స్టేట్ ర్యాంక్ సాధించినట్లు హాసిని తల్లిదండ్రులు శుభ రాజేందర్ తెలిపారు హాసినికి 440 మార్కులకు గాను 438 మార్కులు వచ్చినట్లు వారు తెలిపారు హాసిని ఒకటి నుంచి ఏడవ తరగతి వరకు వరంగల్ లోని మాండ్లీసిరి హై స్కూల్లో చదవగా ఎనిమిదో తరగతి నుంచి పదవ తరగతి వరకు కరీంబాద్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుకున్నట్లు చెప్పారు మొదటి నుంచి చదువులో చురుగ్గా ఉన్న హాసిని ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ లో మొదటి ర్యాంకు సాధించడం పట్ల కుటుంబ సభ్యులతో పాటు బంధువులు స్థానికులు వరంగల్ వాసులు తమ అభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నత మార్కులతో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని ఆశించారు హాసిని వరంగల్ భీమారంలోని గౌతమ్ కాలేజీలో చదువుకున్నట్లు హాసిని తల్లిదండ్రులు వివరించారు

# భక్తిశ్రదాలతో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు

- బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ రామచంద్రనాయక్
- గ్రామంలో కోలాహలంగా భక్తుల సందడి
- బోనమెత్తిన మహిళా మణులు డోర్నకల్, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) మహబూబాబాద్ జిల్లా డోర్నకల్ మండలం హుస్సేనపేట, గోదాతండా గ్రామంలో భక్తిశ్రదాలతో శ్రీ శీతల పరమేశ్వరి నాభిశీల (బొడ్డాయి), ముత్యాలమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం వేడుకలు అలజిగి గణేష్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో మూడు రోజులు పాటు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ప్రభుత్వ విప్, స్థానిక శాసనసభ్యులు దాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఆయురారోగ్యాలతో, పాడిపంటలతో పచ్చగా, పశు సంపాదన, ప్రజలంతా సుఖిస్తూ ఉండాలని ఆయన కోరారు. మొదటిరోజు మామిడి తోరణ, సుప్రభాత సేవలు, గోపూజ, యాగశాల ప్రవేశం, జలాభిషేకం రెండో రోజు హోమాలు, దాన్యాధివాసము,



అమ్మవార్లకు గ్రామంలో దప్పు సప్పట్లు, భాజా భజంత్రీలతో గడవగడవకు స్వాగతం పలుకుతూ ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. చివరి రోజు పలు రకాల వూజలతో పాటు బుధవారం ఉదయం

10:41 నిమిషాలకు శ్రీ శీతల పరమేశ్వరి నాభిశీల (బొడ్డాయి), శ్రీ ముత్యాలమ్మ తల్లి విగ్రహాలకు ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ఘనంగా నిర్వహించారు. అదేవిధంగా శ్రీ ముత్యాలమ్మ తల్లికి బోనమెత్తినం మహిళా మణులు. అనంతరం భక్త మహాసేయులకు ప్రసాద వితరణ, మహా అన్నదాన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. రాత్రివేళలో గ్రామ ప్రజల సమక్షంలో బలిహరణ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎంపీటీసీ భూకృ శ్రీనివాస్ నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు భూకృ కాశిరామ్ నాయక్, మండల ఉపాధ్యక్షులు భూకృ డిజై శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు భూకృ శ్రీను నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బతుల శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీటీ మేకపోతుల రమ్య శ్రీనివాస్, జిల్లా నాయకులు, భూకృ శ్రీను, భూకృ రమేష్, రవి, శ్రీను, భద్దు నాయక్, మంగీలాల్, గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు అంగోత్ వెంకన్న, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, బొడ్డాయి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, హుస్సేనపేట, గోదాతండా గ్రామ ప్రజలు, హిందూ బంధువులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతులు అధైర్యపడద్దు

ప్రతి ఒక్క నిర్వాహకులు అకాల వర్షాలకు ధాన్యం తడిసిపోకుండా వాతావరణ పరిస్థితులను బట్టి రైతులకు సూచనలు ఇస్తూ నిరంతర పర్యవేక్షణ చేపట్టాలన్నారు. తడిసిన ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టుకునేందుకు రైతులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. డి.పీ.సీ అధికారులు టీంల వారిగా ఒక మండలంలోని నాలుగు పీపీసీ కేంద్రాలను సందర్శించి, అక్కడి రైతులకు ధాన్యం కొనుగోళ్లు, తేమ శాతం, విక్రయాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. కొనుగోళ్లు చేసిన వెంటనే ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలించాలని సూచించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఐకేపీ ద్వారా 109, ప్రాథమిక సహకార సంఘాల ద్వారా 86 మొత్తంగా 195 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని, ఇప్పటివరకు 6,049 రైతుల వద్ద 33,696 మెట్రిక్ టన్నుల

ధాన్యం కొనుగోలు చేశామని, 2,029 మంది రైతులకు 24.22 కోట్ల నగదును వారి ఖాతాలలో జమ చేశామని తెలిపారు. అలాగే 4,395 టార్పాలిన్స్ అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో వానాకాలం సీఎంఆర్ డెలివరీ 47 శాతంతో రాష్ట్రంలోనే ప్రథమ స్థానంలో ఉందని తెలిపారు. అనంతరం అన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల ఏపీఎం, డిపీఎం, సీఈఓలకు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. అంతకుముందు జిల్లాలోని పెంబర్తి, లింగాల ఘన్పూర్ మండలంలోని నెల్లూట్ల గ్రామాల్లోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్ లతో కలిసి రాష్ట్ర సివిల్ సప్లై కమిషనర్ డి.ఎస్ చౌహాన్ సందర్శించి, ధాన్యం కొనుగోళ్లు ప్రక్రియను పర్యవేక్షించారు.

ఈ సందర్భంగా పెంబర్తి పీపీసీఎస్ కొనుగోలు కేంద్రంలోని రైతులతో మాట్లాడి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైతులు ఆరబోసిన ధాన్యం తేమ శాతాన్ని పరిశీలించారు. తదనంతరం రిజిస్టర్ లను తనిఖీ చేసి, బురి చంద్రమౌళి అనే రైతుకు తానే స్వయంగా ఫోన్కాల్ చేసి అమ్మిన ధాన్యానికి డబ్బులు జమ చేయబడ్డాయా, ఏమైనా కోతలు జరిగాయో, కొనుగోలు కేంద్రంలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయో అని అడుగగా, ఆ రైతు స్పందిస్తూ.. సకాలంలో డబ్బులు పడ్డాయని, కొనుగోలు కేంద్రంలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగలేదని తెలియజేశారు. నెల్లూట్ల ఐకేపీలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యం కొనుగోలుకు సంబంధించిన రిజిస్టర్ లను పరిశీలించి, రైతు అడ్రస్సు, సెల్ నెంబరు నమోదు చేయాలని కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులకు సూచించారు. అనంతరం జిల్లా కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ఉన్న ఐకేపీ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సందర్శించి, రైతులతో మాట్లాడారు. రైతుల విజ్ఞప్తి మేరకు అదనంగా సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెటింగ్ జనరల్ మేనేజర్ ఈ. భాస్కర్, రావు, జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారిణి రోజా రాణి, సివిల్ సప్లై జిల్లా మేనేజర్ ప్రసాద్, మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారి నరేంద్ర, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వినోద్ కుమార్, సహకార శాఖ అధికారి రాజేందర్ రెడ్డి, డి.ఆర్.ఓ మొగులప్ప, రైస్ మిల్లర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టీఎస్ మోడల్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల ప్రతిభ

భీమదేవరపల్లి, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) : భీమదేవరపల్లి మండలం ములుగునూరు లోని తెలంగాణ స్టేట్ మోడల్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ఇంటర్ ఫలితాలలో జిల్లా స్థాయి మార్కులను సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ డి. కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. బుధవారం వెలువడిన ఫలితాలలో బైపీసీ ప్రథమ సంవత్సరములో పులి పూజిత 431/440, పి. పూజ 416/440, ఎంపీసీ విభాగంలో కే. మైత్రీ



451/470, బండి అకిత 442/470 ప్రథమ ద్వితీయ స్థానాలలో నిలిచినట్లు తెలిపారు. అలాగే ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు డి. శ్రీలేఖ ఎంపీసీ విభాగంలో 960/1000, బైపీసీ విభాగంలో 955/1000 ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి జిల్లా స్థాయిలో కళాశాల పేరు నిలబెట్టినట్లు అధ్యాపక బృందం హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

## పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ఐటీడిపి పీవో చిత్రా మిత్రా



ములుగు బ్యారో, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి): ములుగు జిల్లా మంగపేట మండలంలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన నాలుగు పోలింగ్ కేంద్రాలను అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ఐటీడిపి పి. శ్రీజ తో కలిసి పరిశీలించారు. బుధవారం అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి చిత్రా మిత్రా మంగపేట మండలం లో 214వ తొండాల లక్ష్మీపురం , 218వ నరేంద్ర రావు పేట , 235వ కొత్త చీపురు దుబ్బ , 239వ శనిగకుంట లో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాల బిఎల్ఓ లతో మాట్లాడుతూ నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలలో ర్యాంప్స్ , లైటింగ్, ఎలక్ట్రీసిటీ, త్రాగునీరు, టూయాలెట్స్ వంటి తదితర మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంగపేట మండల ఎంపీడివో కృష్ణ ప్రసాద్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మల్లేశ్వరరావు, ఆర్ ఐ శ్రీను, నూతన పోలింగ్ కేంద్రాల బిఎల్ఓ లు మంకిడి శివ, తాటి సునీత, కొమరం చంద్రకళ, పెండ్యాల సుజాత ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి



చింతలమానేపల్లి 24 ఏప్రిల్ (జనంసాక్షి) : మండలంలోని రుద్రపూర్ గ్రామంలో బుధవారం సీఆర్పీఎఫ్, బలగాలతో కలిసి కౌటాల సిబి షాదిక్ పాషా ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జరుగుబోవు పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేలా ప్రజలు సహకరించాలని, ఎన్నికల నియమావళికి ఎవరైనా విరుద్ధంగా ప్రవర్తించిన కఠినచర్యలు తప్పవని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతలమానేపల్లి ఎస్.ఐ నరేష్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## మేడే కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయండి : ఏఐటియూసి

వెంకటాపూర్ (రామప్ప) ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి): వెంకటాపూర్ మండల కేంద్రంలో 138వ మేడే విజయవంతం కొరకై ఏఐటియూసి ఆధ్వర్యంలో గోడ పోస్టర్లు, కరపత్రాలు , ఆవిష్కరించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఏఐటియూసీ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు బండి నర్సయ్య మాట్లాడుతూ 138 వ మేడే విజయవంతం కై శ్రమజీవులు ఐక్యంగా ఊరువాడ , ఐకపి సెంటర్లు, హమాలి కార్మికులు, భవన నిర్మాణ కార్మికులు , ట్రాక్టర్ యూనియన్, మధ్యాహ్న భోజన సంగం, ఆసంఘటిత, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, ఏఐటియూసి జెండాలను ఎగురవేయాలి అన్నారు. ఇందులో పాల్గొన్న కార్మికులు సామల చిరంజీవి, మంద వేణు, గుండ సాదయ్య, టొమ్మిడ రాజయ్య, ఉడుతకుమారి, టొమ్మల కుమారస్వామి , సదయ్య, కూల రవి, సిరంగి భాస్కర్ రెడ్డి, వెంకటేష్ , నల్ల రామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పార్టీ నుండి బహిష్కరిస్తున్నామనడం విడ్డూరం

● సిపిఐ (ఎంఎల్) నాయకులు సనప పామ్మయ్య బయ్యారం, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి): మంగళవారం సిపిఐ (ఎం-ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ పార్టీ నుండి సనప పామ్మయ్య ను బహిష్కరిస్తున్నామని మోకాళ్ళ మురళీకృష్ణ ప్రకటించడంపై సనప పామ్మయ్య తీవ్ర



అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మోకాళ్ళ మురళీ కృష్ణ తనని పార్టీ నుండి బహిష్కరించేస్తున్నట్లు ప్రకటించడం విడ్డూరంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. గత నెల 26న సిపిఐ(ఎం-ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ (చంద్రన్న) మెజార్టీ కేంద్ర కమిటీ బహిష్కరించిన ఇద్దరు నాయకులతో అంతర్గతంగా సన్నిహితంగా ఉంటూ ప్రతిఘటన లైసుకు భిన్నంగా వ్యవహరించి గత నెలలోనే పార్టీతో తెగతెంపులు చేసుకున్నట్లు ప్రకటించుకున్నారని ఆయన అన్నారు. తనపై ఆర్థిక, అరాచక, నిర్మాణపర

నాయకత్వంలో.... మళ్ళీ ఆత్మ విమర్శ ఇస్తామంటూ తిరిగి మళ్ళీ చంద్రన్న నాయకత్వంలో ఉండే అటు నుంచి ఇటు నుంచి అటు మారే కొందరు ముఠా నాయకులకు గొడుగు కాస్తున్న వీరి మాటలు దయ్యాల వేదాలు వంల్చినట్లుగా ఉందన్నారు. చిలిక విషయాలు వేరుగాక వీరి ప్రచారం కొరకు మెజార్టీ కేంద్ర కమిటీతో ఉన్న నాలాంటి అనేకమంది కామ్రేడ్స్ పై ఇలాంటి తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఇప్పటికైనా ఈ తప్పుడు ఆరోపణలు మానుకోవాలని వారు చెప్పారు.

# అగ్నికి ఆహుతైన అడవి

- జిపి ట్యాంకర్ తో మంటల్ని అదుపు...
- ప్రాణాలకు తెగించి మంటలు ఆర్పిన అడవి శాఖ, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది



కొత్తగూడ ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : ఎండాకాలం వచ్చిందంటేనే భయం భయంగా బతికే పరిస్థితి ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో నెలకొంది. అటవీ శాఖకు సమీపంలో ఉన్న అటవీ ప్రాంతంలో ఒక్కసారిగా ఎగిసిపడ్డ మంటలను చూసి కొత్తగూడ ప్రజలు భయాందోళనకు గురయ్యారు. మండల కేంద్రం మొత్తం పూర్తిగా పొగ మంచు మాదిరిగా మారిపోయింది. అడవిలో ఉన్నటువంటి ఆకు వేగంగా అంటుకొని దూసుకు రావడం గమనించిన అటవీ శాఖ సిబ్బంది, ఉన్నతాధికారులకు సమాచారం అందించి మంటలను గ్రామం వైపు రాకుండా ఒకవైపు అటవీశాఖ శాఖ బీట్ ఆఫీసర్ అశోక్ స్ట్రైకింగ్ ఫోర్స్ శివ స్టాలిన్ మరోవైపు గ్రామపంచాయతీ హరితహారం (ట్యాంకర్ ) ట్రాక్టర్ సహాయంతో శంకర్ ప్రశాంత్ మరోవైపు ఉండి మంటలను అదుపు చేయడంలో కీలక పాత్ర వహించారు. అదేవిధంగా స్థానిక కొత్తగూడ ఎస్సై దిలీప్, గంగారం ఎస్సై రవికుమార్ దగ్గరుండి మంటలను ఆర్పి ప్రయత్నం చేశారు. వెంటనే అగ్నిమాపక కేంద్రానికి సమాచారాన్ని అందించి మంటలను పూర్తిగా అదుపులోకి

తీసుకురావడం జరిగింది. కుటుంబమంతా అరచేతిలో ప్రాణాలు పెట్టుకుని ఉన్నాం: జితేందర్ ఉన్నతాధికారులు స్పందించిన ఇకనైనా కొత్తగూడ మండల కేంద్రంలో అగ్నిమాపక కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని అగ్ని మాపక కేంద్రం లేకపోవడంతో జరగాల్సిన నష్టం జరుగుతుందని అన్నారు. మహబూబాబాద్ నుండి అగ్నిమాపక వాహనం రావడం జరిగిందని సుమారుగా 70 కిలోమీటర్ల దూరం నుండి వచ్చేసరికి అడవి పూర్తిగా కాల్పోతుందని తెలిపారు. అటవీ ప్రాంతానికి సమీపంలో మా ఇల్లు ఉండడంతో ఎప్పుడు భయపడుతూనే ఉంటున్నామని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీ ట్యాంకర్ సహాయంతో అదుపు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. మా కుటుంబం భయంతో అరచేతిలో ప్రాణాలు పెట్టుకుని బిక్కుబిక్కుమంటూ ఉన్నామని అన్నారు.

## ఇంటర్ ఎంపీసీ ద్వితీయ సంవత్సరం టాపర్ గా కేజీబీవీ విద్యార్థిని శ్రీవల్లి

- అభినందించిన స్పెషల్ ఆఫీసర్ జ్యోతి

భీమదేవరపల్లి, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) : నిరుపేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు చెందిన ఎందరో విద్యార్థులకు ఆధారం భీమదేవరపల్లి కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం. ఎన్నో సమస్యలతో, అర కొర మౌలిక సదుపాయాలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నప్పటికీ చదువు విషయంలో అగ్ర భాగంలో నిలుస్తుంది. బుధవారం ప్రకటించిన ఇంటర్ ఫలితాలలో కేజీబీవీ విద్యార్థి ఎంపీసీ విభాగంలో 964/1000 మార్కులతో జిల్లా స్థాయి మార్కులను సొంతం చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల స్పెషల్ ఆఫీసర్ పిట్టల జ్యోతి ఇంటర్ ఫలితాలను వెల్లడించారు. ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం ఎంపీసీ విభాగంలో జె. స్వాతి 449/470, జె. శ్రీజ 432/470, బైపీసీ విభాగంలో సౌజన్య 423/440 నవ్య 413/440, ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం ఎంపీసీ విభాగంలో సిహెచ్. శ్రీవల్లి 964/1000, కావ్య 932/1000, ఉషారాణి 933/1000, బైపీసీ విభాగంలో కీర్తన 948/1000, శ్రీజ 916/1000 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను అధ్యాపక బృందం అభినందించి సంతోషం వ్యక్తపరచారు.



అమ్మాయికి ఇంటర్ లో మార్కులు 1000కి 983 మార్కులు

నెరడిగొండ ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాల్లో సత్త చాటిన వదూర్ అమ్మాయి. ఈ మెమండలంలోని వదూర్ గ్రామానికి చెందిన పాల వెంకటరమణ కూతురు శ్రీనిజ గురువారం రోజున విడుదలయిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాల్లో మంచి ప్రతిభ కనబరిచింది. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్ఆర్ జూనియర్ కాలేజ్ లో ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో మార్కులు 1000కి గాను 983 మార్కులు సాధించి మండలంలోని మొదటి స్థానంలో నిలిచి రాష్ట్ర స్థాయి మార్కులు సాధించారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని శ్రీనిజ సీ తల్లిదండ్రులు గ్రామసభ్యులు ఎస్ఆర్ కాలేజ్ జోనల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రిన్సిపాల్ బ్రహ్మాం పలువురు విద్యావేత్తలు అభినందించారు.



ఖాళీ బండలతో రోడ్డుపై ధర్మా చేసిన కిసాన్ గల్లి ప్రజలు



ఖైంసా ఏప్రిల్ 24 జనం సాక్షి నిర్మల్ జిల్లా : ఖైంసాలో కిసాన్ గల్లిలో ఖాళీ బండలతో రోడ్డుపై స్థానిక ప్రజలు రోడ్డుపై ధర్మా చేశారు గతరెండు వారాలుగా నీటి సరఫరా సరిగా రావడం లేదను ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారువేళపాల లేకుండా ఇష్టానుసారంగా నీటి సరఫరా చేస్తున్నారనినీటి సరఫరా సరిగా చేయకపోవడంతో ప్రజలు ఇక్కట్లుగత కొన్ని రోజులగా నీటి సరఫరా లేక అంటు తోమడానికి, స్నానాలు చేయడానికి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న మని ప్రజలు కమిషనర్, మున్సిపల్ సిబ్బంది దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లిన వట్టింతుకోవడం లేదని వాపోతున్న ప్రజలు సమస్యను పరిష్కరించకుంటే మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు ధర్మా చేస్తామని హెచ్చరిక అక్కడికి వచ్చిన పట్టణ సీఐ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఫోన్ చేసి మాట్లాడడంతో వాళ్ళకు సర్ది చెప్పడంతో ఒప్పుకున్నారు

ఇంటర్ ఫలితాల్లో సత్తాచాటిన కేజీబీవి విద్యార్థినులు

నెరడిగొండ ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఇంటర్ బోర్డు ఫలితాలు గురువారం రోజున ఇంటర్మీడియట్ మొదటి రెండవ సంవత్సరం ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. ఇందులో భాగంగా ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో కేజీబీవీ నెరడిగొండ పాఠశాలలో ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో వంద శాతం ఫలితాలు వచ్చాయి. అలాగే ఇంటర్ బీబీసీ ద్వితీయ సంవత్సరంలో జి అంజలి అనే విద్యార్థినికి 1000కి 906 మార్కులు సాధించగా ఎంపిసి విద్యార్థిని ఈ సుస్థిత 1000 కి 925 మార్కులు సాధించిన సత్తాచాటారు. మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించిన తమ విద్యార్థినులకు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఉపాధ్యాయుల బృందం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.



ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ఇంటర్ ఫలితాల్లో ప్రభంజనం

నెరడిగొండ ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు గురువారం రోజున విడుదలైన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఎంపిసీ విభాగంలో పేల్వూడ్ హారతి 858 మార్కులు సాధించారు. అలాగే బైబీసీ విభాగంలో సముద్రాల అభినయశ్రీ 900 మార్కులు, సీఈసీ విభాగంలో జాదవ్ పుష్పిరాజ్ 727 మార్కులు అలాగే ప్రథమ సంవత్సరంలో ఎంపిసీ విభాగంలో మౌనిక 368 మార్కులు, బైబీసీ విభాగంలో అశ్వినీ 357 మార్కులు, సీఈసీలో లింగు 359 మార్కులు సాధించడం జరిగింది. ద్వితీయ సంవత్సరంలో 130 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులలో 117 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించగా ప్రథమ సంవత్సరంలో 132 మందికి 87 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించడం జరిగిందని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులను కళాశాల అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.

వికసించిన కళాశాల విద్య కుసుమాల

ములుగు జిల్లాలోనే ప్రథమస్థానం కైవసం చేసుకున్న మంగపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల

ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) మండల కేంద్రంలోని ఎక్కటి సరోజినీ శేషారెడ్డి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు బుధవారం వెలువడిన ఇంటర్ మీడియట్ ఫలితాల్లో వికసించిన కళాశాల విద్యా కుసుమాల 98.2 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించడంలో ములుగు జిల్లా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మంగపేట టాపర్ గా మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. ముందుగా వారికి కళాశాల తరపున ప్రిన్సిపల్ గౌళ్ళ వెంకటయ్య శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంపిసీ విద్యార్థి షేక్ సనా 1000 మార్కులకు గాను 967 మార్కులతో జిల్లా ప్రథమ స్థానం దక్కించుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. ద్వితీయ సంవత్సరంలో 112 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా 110 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 98.2 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అలాగే ఈ ఫలితాలు జూనియర్ కళాశాల చరిత్రలోనే ఇదే ప్రథమం అని వారు అన్నారు. షేక్ సనా ఎంపిసీలో 967/1000, ధీగొండ సత్యవర్ధన్ బీబీసీలో 958/1000 మార్కులు సాధించి ద్వితీయ సంవత్సరం ఫలితాల్లో ములుగు జిల్లా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలోనే సెకండ్ టాపర్ లుగా నిలిచినట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. అలాగే కళాశాలలో విద్యార్థులు షేక్ సనా ఎంపిసీ 967, ధీగొండ సత్య వర్ధన్ బీబీసీ 958, రైసా అంజమ్ బీబీసీ 948, ఎం.డి. ఆసిఫ్ హుస్సేన్ యంపిసీ 942, సాల్ల సంజన ఎంపిసీ 941, యం.డి. సల్యా ఎంపిసీ 934, కుంభ జడల రాజేశ్వరి బీబీసీ 915, వేమూసూరి సాయి కిరణ్ .ఎంపిసీ 908, జెజ్జి పూజిత ఎంపిసీ 907, మానుపెల్లి నవదీప్ ఎంపిసీ 904, శానబోయిన రాహుల్ బైబీసీ 902, పనుసూరి విల్సన్ ఎంపిసీ 894, ఎంపెల్లి రూప శ్రీ బీబీసీ 894, బత్తిన రాజేశ్వరి బీబీసీ 843, కోరం రాజేశ్వరి బీబీసీ 833 మార్కులు సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ గౌళ్ళ వెంకటయ్య తెలిపారు. ప్రథమ సంవత్సరం ఫలితాల్లోను ఉత్తమ ఫలితాలే... ప్రథమ సంవత్సరం ఇంటర్మీడియట్



పరీక్షల్లో 80 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా 68 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 85 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించగా అఫీరా యంపిసీ 453/470 మార్కులతో ప్రథమ సంవత్సరం టాపర్ గా నిలిచినట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. యం.డి. హబ్బి ఎంపిసీ 447/470, యం.డి. జాకీర్ సాషా ఎంపిసీ 430/470, గద్ద రాజేశ్వరి బీబీసీ 399/440, ధనుష్ ఎంపిసీ 411/470 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ గౌళ్ళ వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు నిరంతర అధ్యయనం కృషి పట్టుదల అధ్యాపకుల నాణ్యమైన బోధన ప్రిన్సిపాల్ నిరంతర పర్యవేక్షణలో ఉన్నతమైన ఫలితాలు సాధ్యమైనట్లు తెలిపారు. కళాశాల విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి కళాశాల, అధ్యాపకుల, తల్లిదండ్రుల పేరు నిలబెట్టారని ప్రిన్సిపాల్ గౌళ్ళ వెంకటయ్య అధ్యాపకులు రేణుకాదేవి, జ్యోతిర్యయి, సంతోష్ కుమార్, లక్ష్మణ, అనిల్ కుమార్, రవీంద్ర నాయక్, శ్రీనివాస్, చిరంజీవి, రాజు, వైష్ణవి లను అభినందించారు.

గంగమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు ప్రారంభం

వరంగల్ ఈస్ట్, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) వరంగల్ నగరంలోని రంగసాయిపేట బెస్సం చెరువు వద్ద గంగమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. బ్రహ్మర్షి పోటోజూ భాస్కరాచార్యులు, డాక్టర్ గోనుగుంట నాగేశ్వర్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో పూజలు జరుగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఉదయం 7 గంటల నుండి మంగళ వాయిద్య ములచే మహాగణపతి పూజ సర్వ ప్రాయశ్చిత్తం యాగశాల ప్రవేశం ద్వారా తోరణా పూజ పుణ్యాహవాచనం మాతృ కాల పూజలు పంచగవ్య ప్రశన దీక్షా కంకణ ధారణ అఖండ ప్రతిష్ఠాన పురాతన ప్రధాన కలశ స్థాపన వికశితి బదవాస్తు ఛైరవ మండల యోగిని మండలం క్షేత్రపాలక మండల పూజలు శ్రీ గంగమ్మ తల్లి పోత రాజు స్వామి ఆవాహన ప్రతిష్ఠ యాగ ప్రారంభ వాస్తు



యాగములు మహా నివేదనము మంత్ర పుష్పం తో పాటు తీర్థప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. సాయంత్రం పూజ సర్వదేవతల ఆవాహన అనుగ్రహం పంచమూర్తుల సోమాల జలాధివాసం నీరా జనం సిద్ధ ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా గంగమ్మ తల్లి ఆలయ కమిటీ బాధ్యతలు భక్తులకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేశారు 25వ తేదీ గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు ప్రతిష్ఠా విగ్రహంలో ఊరేగింపు బలిహారణ జరుగుతుందని అదేవిధంగా పంచామృత అభిషేకాలతో పాటు మహిళలచే నామూహిక కుంకుమార్చన నిర్వాహకులు తెలిపారు.

అజంగల్ - ప్రేమనగల్ రోడ్డును పరిశీలించిన కలెక్టర్



జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా బ్యారో, (జనంసాక్షి): భూపాలపల్లి మండలంలోని నిమ్మగూడెం, అజంగల్ నుండి ప్రేమ్ నగల్ వరకు నిర్మించనున్న రహదారిని బుధవారం ఆర్ అండ్ బి అధికారులతో

కలిసి కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అజంగల్ నుండి ప్రేమ్ నగల్ వరకు రహదారి నిర్మాణానికి కావలసిన భూసేకరణ ప్రక్రియ పూర్తి చేయటంకు వివరాలు అందజేయాలని తెలిపారు. దాదాపు 3.5 కిలోమీటర్ల వరకు రహదారికి ఇరువైపుల భూమి అవసరం ఉందని అన్నారు. రెండు వైపుల భూ సేకరణ చేయాల్సి ఉన్నట్లు తెలిపారు. రహదారి నిర్మాణానికి అవసరమైన భూ సేకరణకు అవసరమైన భూ ప్రతి పాదనలతో పాటు, రైతుల వివరాలు అందచేయాలని తెలిపారు. ఆర్ అండ్ బి, రెవెన్యూ, కాంట్రాక్టర్ సంయుక్తంగా సర్వే నిర్వహించి నివేదికలు అందచేయాలని అదేశించారు. ప్రజా అవసరాల దృష్ట్యా రహదారి నిర్మాణానికి అవసరమైన భూమికి ఆయా రైతులకు పరిహారం చెల్లించి, సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. రహదారి నిర్మాణంలో అవసరమైన చోట వంతెనలు నిర్మించాలని చెప్పారు. మిరాజ్ పేట నుండి ప్రేమ్ నగల్ వరకు రహదారి నిర్మాణానికి హద్దులు నిర్ణయించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ అండ్ బి ఈఈ వెంకటేశ్వరరావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా

## భువనగిరి పార్లమెంటు సిపిఎం అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్



ఎదుర్కొంటున్న అనేక రకాల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సేవ చేస్తున్న నాకు ఈ భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో సుత్తి నక్షత్రం గుర్తుపైన ఓట్లు వేసి ఒకసారి అవకాశం ఇచ్చి గెలిపిస్తే ఈ ప్రాంతాన్ని అన్ని విధాలుగా పార్లమెంటులో కొట్లాడి నిధులు తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి చేస్తానని వారు అన్నారు. బచ్చన్నపేట ప్రాంతం అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉన్నది అర్థికంగా భౌగోళికంగా వెనుకబడిన ప్రాంతం అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో అతివృష్టి వల్ల అనావృష్టి వల్ల వడగండ్లవర్షాల వల్ల నిరంతరం రైతుల పంటలు నష్టపో తుంటారని వారిని ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు అన్నారు. బిజెపి టిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ఎవరు కూడా ప్రజా సమస్యల పైన అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులు కాదన్నారు.

బచ్చన్నపేట ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) భువనగిరి పార్లమెంటు ఎన్నికలలో సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వస్తున్న అవకాశం ఇవ్వండి భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా అని సిపిఎం భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ అన్నారు. బుధవారం బచ్చన్నపేట మండలం పోచన్నపేట, బచ్చన్నపేట, గోపాల్ నగర్, కొడ్డు టూర్, కేశిరెడ్డిపల్లి గ్రామాలలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభకు మండల కార్యదర్శి బెల్లంకొండ వెంకటేశ్, అధ్యక్షత వహించగా జహంగీర్ మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాలుగా ప్రజా క్షేత్రంలో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం రైతులు కార్మికులు పేదలు

ప్రాంతంలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు ఇవి అహల్య సాంబరాజు యాదగిరి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు విజేందర్ జోగు ప్రకాష్ నాయకులు బొట్ల శేఖర్ డివైఎఫ్ఆర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వెంకటేశ్ సిబిఐయు రాష్ట్ర నాయకులు యాటాల సోమన్న మండల కమిటీ సభ్యులు మినలాపురం ఎల్లయ్య రవీందర్ రెడ్డి రామగల్ల అశోక్ అన్న బోయిన శ్రీనివాస్ రవీందర్ రెడ్డి బలరాములు అన్న బోయిన రాజు పర్వతం నర్సింలు జనార్దన్ సుధాకర్ ఇంజ ఎల్లయ్య కంటి బలయ్య మనోహర్ పందిళ్ళ కళ్యాణి శోభ కుమార్ నర్సయ్య,స్వప్న,గీత,తదితరులు పాల్గొన్నారు

# అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలకు ముందస్తు నిధులు మంజూరు

## జిల్లా కలెక్టర్ భవేశ్ మిశ్రా

జయశంకర్ భూపాల పల్లి జిల్లా బ్యూరో,



చేపట్టడానికి అనుమతులు జారీ చేసినట్లు తెలిపారు. చేపట్టనున్న పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలని చెప్పారు. పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటి ఆహ్లాదకరంగా తయారు చేయుటకు చర్యలు తీసుకోవాలని, ఈ పాఠశాలలో ఫ్లోరింగ్, మంచినీరు, రూఫ్ లీక్, విద్యుత్, వైట్ వాష్ తదితర పనులు చేపట్టేందుకు 3.64 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. పాఠశాల మరమ్మత్తు పనులు, మౌళిక వసతుల కల్పనలో బ్రాండెడ్ వస్తువులు మాత్రమే వినియోగించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం గ్రామంలోని రాజు గృహాన్ని సందర్శించి మంచినీటి సరఫరా ప్రక్రియను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సరిపడా నీళ్లు వస్తున్నాయా లేదా ప్రతిరోజు ఎన్నిసార్లు నీళ్లు ఇస్తున్నారని, నీళ్లు త్రాగడానికి ఉపయోగ పడుతున్నాయా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఏదేని సమస్య వచ్చి నీటి సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడిన పక్షంలో పాఠశాలలోని బోరు ద్వారా నీటిని సరఫరా చేయాలని తెలిపారు. ప్రతి ఇంటికి నీరు అందించాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉందని అన్నారు. అంతకు ముందు మహాముత్తారం గ్రామంలోని దండిగ పమ్మక్క లింగంపల్లి కమల గృహాలను సందర్శించి మంచినీటి సరఫరా విధానాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతిరోజు సక్రమంగా మంచినీళ్లు వస్తున్నాయా, వచ్చే నీళ్లు సరిపోతున్నాయా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ డబ్ల్యూఎస్ ఈఈ నిర్మల, మండల ప్రత్యేక అధికారి వెంకటేశ్వర రావు, పీఆర్ డిఈ శేషగిరిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

(జనం సాక్షి):అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు 25 శాతం నిధులు ముందస్తు మంజూరు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ భవేశ్ మిశ్రా తెలిపారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహా ముత్తారం మండలం ఆంజనేయపల్లి గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలను బుధవారం కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో చేపట్టనున్న మరమ్మత్తు పనులను పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో 9 రకాల పనులు

# కాంగ్రెస్ ప్రజాయాత్రలో ఏలేటి అశ్వినీ రెడ్డి సమక్షంలో వైస్ ఎంపీపీ లింబాజీ చేరిక



బుధవారం రోజున ప్రజా యాత్రలో భాగంగా బోధ్ మండలంలోని నిగిని గ్రామం లో ఎన్నికల ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏలేటి అశ్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజల కోసం ఇప్పటి వరకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకొచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని కేంద్రంలో అధికారంలోకి రావడానికి ప్రతిఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ చేరికల పర్వం కొనసాగుతుంది. బోధ్ వైస్ ఎంపీపీ లింబాజీ కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బూర్గుల మల్లేష్ మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ మల్లెపూల సత్యనారాయణ మాజీ ఎంపీటీసీలు షేక్ మహ్మందర్ లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోధ్ ఎస్సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ అంజయ్య బోధ్ నియోజకవర్గం సేవారత్ ప్రెసిడెంట్ సళ్ళ రవి వివిధ మండల కన్వీనర్లు మాజీ సర్పంచ్లు మాజీ ఉపసర్పంచ్లు సీనియర్ నాయకులు యువనాయకులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోధ్ ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) పార్లమెంట్ ఎంపి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఆత్రం సుగుణకృష్ణ భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కాంగ్రెస్ నేతలు ఏలేటి అశ్వినీ రెడ్డి దౌలత్ రావు మోకాశి లు అన్నారు.

# ఉపాధి హామీ పనులను పరిశీలించిన

## అడిషనల్ డిఆర్ డి ఓ వసుమతి



మల్లర్, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) బుధవారం రోజున రుద్రారం, కొండంపేట గ్రామపంచాయతీ పరిధి లోని చెరువు లోని ఫిష్ బ్రీడింగ్ పనులను సందర్శించి, కూలీలతో మాట్లాడుతూ కోల తల ప్రకారం పని చేస్తే ఒక్క రోజుకు 300 రూపాయలు వస్తాయి అని అన్నారు. పని ప్రదేశంలో కూలీలకు మంచి నీళ్లు, నీడ పందిరి, మెడికల్ కిట్ ఏర్పాటు చెయ్యాలి అని అధికారులను ఆదేశించారు. అన్ని గ్రామ పంచాయతీ లలో ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా వున్నందున పని ప్రదేశంలో కూలీలకు మంచి నీళ్లు, నీడ పందిరి, మెడికల్ కిట్ ఏర్పాటు చెయ్యాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ పి ఓ హరీష్, ఈసీ మంగిలాల, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్స్ రమేష్, శైలజ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు చరణ్, కుమారస్వామి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్స్ రవిశంకర్, రాజేందర్, మహేష్, కూలీలు పాల్గొన్నారు.

# వివాహ వేడుకల లో పాల్గొన్న శ్రీనుబాబు



మల్లర్, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) మండల కేంద్రమైన తాడిచర్ల, కొండం పేట గ్రామాలలో జరిగిన వివాహ వేడుకలకు హాజరైన శ్రీపాద బ్రహ్మ చైర్మన్ దుద్దిళ్ల శ్రీను బాబు వధూ పరులను ఆశీర్వదించి, నూతన జీవితం ఆనందం జీవించాలి అని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం పి పి మాలహార్ రావు, కాంగ్రెస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కేసారపు చంద్రయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు సురేష్ రావు, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు క్రాంతి, మాజీ వార్డు సభ్యులు కుంట నదానందం ముదిరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి



మంగపేట ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) మండలంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన నాలుగు పోలింగ్ కేంద్రాలను అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ఐటిడిపి పి.ఓ చిత్ర మిశ్రా, జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి.శ్రీజ తో కలిసి పరిశీలించారు. బుధవారం అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి చిత్ర మిశ్రా మండలంలో 214A తొండాలలక్ష్మీపురం, 218 సరేంద్రరావుపేట, 235A కొత్త చీపురు దుబ్బ, 239A శనిగుంట లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాల బివెల్డ లతో మాట్లాడుతూ నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలలో ర్యాంప్స్, లైటింగ్, ఎలక్ట్రిసిటీ, త్రాగునీరు, టాయిలెట్స్ వంటి తదితర మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మండల ఎంపీడివో కృష్ణ ప్రసాద్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మల్లేశ్వరరావు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనువాసు, నూతన పోలింగ్ కేంద్రాల బివెల్డ లు మంకిడి శివ, తాటి సునీత, కొమరం చంద్రకళ, పెండ్యాల సుజాత ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ఉచిత బాడీ ఫ్రీజర్ అందజేసిన చల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

బచ్చన్నపేట ఏప్రిల్ 24 ( జనంసాక్షి) బచ్చన్నపేట మండలంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంతకుముందు మూడు బాడీ ఫ్రీజర్స్ ను అందజేయగా బుధవారం మరొక ఫ్రీజర్ను పడమటి కేశవూర్ గ్రామానికి అందజేసినట్లు లయన్స్ చల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఫోన్ జోనల్ చైర్మన్ లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ బచ్చన్నపేట తెలిపారు. బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ. ఇట్టి ఫ్రీజర్ ఇటువైపు ఉన్న గ్రామాలు పడమటి కేశవూర్, నాగిరెడ్డిపల్లి లింగంపల్లి, మన్నాస్ వల్లి, సాల్వాపూర్ కొన్నే, డబ్బుగుంట వల్లి గ్రామస్తులకు ఉపయోగపడుతుంది. ఇట్టి ఫ్రీజర్ పడమటి కేశవూర్, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ఉంటుందని తెలిపారు. అవసరమైన వారు బాబు - 9010907059, కనకయ్య - 93475 62858 గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందిని సంప్రదించాలని అన్నారు. ఇంతకుముందు ఇచ్చినట్లువంటి ఫీచర్లు బచ్చన్నపేట, పోచన్నపేట, కొడవలూరు, గ్రామాల్లో అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు.



### నాగపురిని సన్మానించిన అఖిల్

బచ్చన్నపేట ఏప్రిల్ 24 ( జనంసాక్షి) బచ్చన్నపేట పట్టణానికి చెందిన ఆటో డ్రైవర్ ఫాజిల్ కూతురు ఫాతిమా కడుపులో కంటితో బాధపడుతుండగా మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ మీటింగ్ కు పోతూ రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయాలపాలైన మహేష్ కు ఆర్థిక సహాయం చేసి మనసున్న మారాజు అనిపించుకున్న నాగపురి కిరణ్ కుమార్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు మల్యాల అఖిల్ మాల బుధవారం కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి సన్మానించాడు. నల్లగోని బాలకృష్ణ గౌడ్, అల్వాల ఎల్లయ్య, నాగరాజు, బందారం క్రాంతి కుమార్, మినలాపురం సిద్ధులు, చెరుకు శ్రీనివాస్, అవధూత శ్రీనివాస్, ఎం.డి యూసుఫ్, దాచేపల్లి రాజయ్య, కుమ్మరి సత్తయ్య, కాంగ్రెస్ నేతలు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా కోటంచ నృసింహుని కళ్యాణం

రేగొండ, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) మండలంలోని కోటంచ శ్రీ లక్ష్మీస్వామి సింహస్వామి దేవస్థానమునందు లోక కళ్యాణార్థం ప్రతీ నెలలో వచ్చే శ్రీ నృసింహస్వామివారి జన్మనక్షత్రమైన స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు భుచ్చు మాచ ర్యులు, శ్రీనివాసా చార్యులు చేతుల మీదుగా బుధవారం ఉ. 9.00 నుండి 10.00 గంటల వరకు శ్రీ సుదర్శన - నారసింహ హోమం జరిపారు. అనంతరం ఉ. 10.00 నుండి 11.00 గంటల వరకు శ్రీ స్వామివారి అభిషేకం ఉ. 11.00 నుండి 12.00 గంటల వరకు శ్రీ స్వామివారి కళ్యాణం కార్యక్రమాలు తదుపరి ఆరగింపు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఇట్టి కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, నాలుగు జంటలు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమాన్ని కార్యనిర్వహణాధికారి యస్. మహేష్ దగ్గరుండి పర్యవేక్షించగా జూనియర్ అసిస్టెంట్ రవి, ఆలయ సిబ్బంది శ్రావణ్, సుధాకర్, సుదర్శన్ పాల్గొన్నారు.



### మావోయిస్టు శంకర్ కుటుంబానికి మంత్రి సీతక్క పరామర్శ

చిట్టాల ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) మండలంలోని చల్లగరిగ గ్రామానికి చెందిన మావోయిస్టు సుధాకర్ అలి యాస్ శంకర్, చత్తీస్ ఘడ్ రాష్ట్రం కాంకేడ్ జిల్లాలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్లో మృతి చెందాడు. కాగా బుధవారం మంత్రి సీతక్క భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, సుధాకర్ చిత్రపటానికి పూలమాలల వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. శంకర్ తల్లి రాజ పోపమ్మను ఓదార్చి, కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని హామీనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి గాజర్ల అశోక్, మండల అధ్యక్షులు గూట్ల తిరుపతి, మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## వికసించిన కళాశాల విద్యా కుసుమాలు

### ములుగు జిల్లాలోనే ప్రథమస్థానం కైవసం చేసుకున్న మంగపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల

మంగపేట ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) మండల కేంద్రంలోని ఎక్కటి సరోజిని శేషారెడ్డి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు బుధవారం వెలువడిన ఇంటర్ మీడియల్ ఫలితాల్లో వికసించిన కళాశాల విద్యా కుసుమాలు 98.2 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించడంలో ములుగు జిల్లా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలలో మంగపేట టాపర్ గా మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. ముందుగా వారికి కళాశాల తరపునా ప్రిన్సిపల్ గూళ్ల వెంకటయ్య శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంపీసీ విద్యార్థి షేక్ సనా 1000 మార్కులకు గాను 967 మార్కులతో జిల్లా ప్రథమ స్థానం దక్కించుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. ద్వితీయ సంవత్సరంలో 112 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా 110 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 98.2 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అలాగే ఈ ఫలితాలు జూనియర్ కళాశాల చరిత్రలోనే ఇదే ప్రథమం అని వారు అన్నారు. షేక్ సనా ఎంపీసీలో 967/1000, ధీగొండ సత్యవర్ధన్ బీపీసీలో 958/1000 మార్కులు సాధించి ద్వితీయ సంవత్సరం ఫలితాల్లో ములుగు జిల్లా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలలోనే సెకండ్ టాపర్ లుగా నిలిచినట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. అలాగే కళాశాలలో విద్యార్థులు షేక్ సనా ఎంపీసీ 967, ధీగొండ సత్య వర్ధన్ బీపీసీ 958, రైసా అంజమ్ బీపీసీ 948, ఎం.డి. ఆసిఫ్ హుస్సేన్ యంపీసీ 942, సాల్ల సంజన ఎంపీసీ 941, యం.డి. సల్యా ఎంపీసీ 934, కుంభ జడల రాజేశ్వరి బీపీసీ 915, వేమూసూరి సాయి కిరణ్ . ఎంపీసీ 908, జెజ్జు పూజిత ఎంపీసీ 907, మాసుపెల్లి నవదీప్ ఎంపీసీ 904, శానబోయిన రాహుల్ బైబిసీ 902, పసుసూరి విల్సన్ ఎంపీసీ 894, ఎం.పెల్లి రూప శ్రీ బీపీసీ 894, బత్తిని రాజేశ్వరి బీపీసీ 843, కోరం రాజేశ్వరి బీపీసీ 833 మార్కులు సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ గూళ్ల వెంకటయ్య



తెలిపారు. ప్రథమ సంవత్సరం ఫలితాల్లోను ఉత్తమ ఫలితాలే... ప్రథమ సంవత్సరం ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల్లో 80 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా 68 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 85 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించగా అఖీరా యంపీసీ 453/470 మార్కులతో ప్రథమ సంవత్సరం టాపర్ గా నిలిచినట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. యం.డి. హప్పి ఎంపీసీ 447/470, యం.డి. జాకీర్ పాషా ఎంపీసీ 430/470, గద్ద రాజేశ్వరి బీపీసీ 399/440, ధనుష్ ఎంపీసీ 411/470 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ గూళ్ల వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల నిరంతర అధ్యయనం కృషి పట్టుదల అధ్యాపకుల నాణ్యమైన బోధన ప్రిన్సిపాల్ నిరంతర పర్యవేక్షణలో ఉన్నతమైన ఫలితాలు సాధ్యమైనట్లు తెలిపారు. కళాశాల విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి కళాశాల, అధ్యాపకుల, తల్లితండ్రుల పేరు నిలబెట్టారని ప్రిన్సిపాల్ గూళ్ల వెంకటయ్య అధ్యాపకులు రేణుకాదేవి, జ్యోతిర్యు, సంతోష్ కుమార్, లక్ష్మణ, అనిల్ కుమార్, రవీంద్ర నాయక్, శ్రీనివాస్, చిరంజీవి, రాజు, వైష్ణవి లను అభినందించారు.

### బొడ్రాయి, భూలక్ష్మి, మహాలక్ష్మి, పోచమ్మ తల్లుల విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన

తోకుమట్ల, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) మండలంలోని మండల లోరీపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కట్టూరి నర్సింహారెడ్డి, ప్రజల ఆధ్వర్యంలో జరిగే బొడ్రాయి భూలక్ష్మి మహాలక్ష్మి పోచమ్మ తల్లి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు, ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనా చారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకట రమణారెడ్డి ల ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో బొడ్రాయి, భూలక్ష్మి, మహాలక్ష్మి, పోచమ్మ తల్లి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన చేయడం చాలా గ్రామ ప్రజలకు అమ్మ వారి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్య లతో పాడివంటలతో చల్లగా ఉండే విధంగా అమ్మవారి అనుగ్రహం ఉండాలని కోరుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు



కోటగిరి సతీష్, జెడ్పీటీసీ పులి తిరుపతిరెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు సంగి రవి, ఎంపీటీసీ బిక్కినేని అనిత సం పత్ రావు, వివిధ పార్టీల గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమీరకు ఆర్థిక సహాయం చేసిన నాగపురి

బచ్చన్నపేట ఏప్రిల్ 24 ( జనంసాక్షి) బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన ఫాజిల్ ( ఆటో డ్రైవర్ ) కూతురు సమీరా గత కొన్ని నెలల క్రితం కడుపులో కంటి అపరోషన్ చేయించుకోగా మళ్లీ కడుపు నొప్పి రావడంతో ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరీక్షలు చేయించుకోగా మళ్లీ కంటి పెరుగుతున్నది అని డాక్టర్లు చెప్పడంతో కార్యక్రమాలతో సహాచారం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ యువ నాయకుడు నాగపురి కిరణ్ కుమార్ గౌడ్ సమీరకు పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయంగా కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి బుధవారం సమీరా ఇంటికి వెళ్లి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. అదేవిధంగా కొన్ని రోజుల క్రితం జనగామలో కాంగ్రెస్ మీటింగ్ కు వెళ్తూ రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ మహేష్ కు ఆసుపత్రి ఖర్చుల నిమిత్తం సహాయం చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ బాలకిషన్ గౌడ్, అల్వాల ఎల్లయ్య, కోడూరి మహాత్మ



చారి, చెరుకు శ్రీనివాస్, దాచేపల్లి రాజయ్య, ఎం.డి ఈ సూఫ్, మినలాపురం సిద్ధులు, అవధూత శ్రీనివాస్, కుమ్మరి సత్తయ్య, బందారం క్రాంతి కుమార్ సందేల రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఓటర్ సమాచార స్లిప్ లు ప్రతి ఓటర్ కు అందజేయాలి

జనగామ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి): ఓటర్ సమాచార స్లిప్ లు ప్రతి ఓటర్ కు అందలా పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టామని, పార్టీల ప్రతినిధులు సహకరించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రిజ్వాన్ భాషా షేక్ కోరారు. బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిం



ప్రతి ఓటర్ కు అందే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అన్ని రాజకీయ పార్టీ ప్రజనిధుల సమక్షంలో ఎఫ్.ఎల్.సి. నిర్వహించి, వారి సమక్షంలో నే ర్యాండమ్ జేషన్ నిర్వహించి సంబంధిత నియోజక వర్గాలకు పంపించడం జరుగుతుంది దన్నారు. తదుపరి ఎన్నికల పరిశీలకులు సమక్షంలో ర్యాండమ్ జేషన్ నిర్వహించ బడునని, కమిషనింగ్ చేయబడుతుందని తెలిపారు. ఈ సమా

వేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పింకే కుమార్, రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్, ఎన్నికల సెక్షన్ సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాసరావు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతినిధి శ్రీనివాసరెడ్డి, బి.జె.పి.ప్రతినిధి టి.డి.పి.ప్రతినిధి అజయ్ కుమార్, బి.ఎస్.పి. ప్రతినిధి చంద్రశేఖర్, బి.ఆర్.ఎస్. ప్రతినిధి రవి, ఎన్నికల సెక్షన్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## భవ్య జ్ఞానేశ్వరి సప్త కార్యక్రమం ప్రారంభం

జైసాగర్ జనం సాక్షి ఏప్రిల్ 24 జైసాగర్ మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ గ్రామంలో భవ్య జ్ఞానేశ్వరి సప్తహ కార్యక్రమం సంత శ్రీ బాజీరా బాబా సప్త కార్యక్రమం తేదీ 24 4 2024 బుధవారం రోజున ఉదయం 10:00 నుండి సప్తహ కార్యక్రమం ప్రారంభం జరిగింది ఇది తేదీ 30-04-2024 వరకు సప్తహ కార్యక్రమం జరుగుతుంది వివిధ గ్రామాల ప్రజలందరూ హాజరుకావాలని లక్ష్మీపూర్ గ్రామ నివాసులందరూ హాజరుకావాలని లక్ష్మీపూర్ బాజీరా భక్తులు కోరడమైంది.



## ఉపాధి హామీ పనుల వేతనాలు విడుదల ఎంపీడీవో వీరేశం

భీమదేవరపల్లి ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) భీమదేవరపల్లి జిమండలంలోని రసూల్ పల్లి, మల్లారం, వీరగర్ల తండాలో జరుగుతున్న ఉపాధి హామీ పనులను ఎంపీడీవో వీరేశం, ఎపీవో కుమారస్వామి తో కలిసి పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరు ఉపాధి హామీ పనులను క్రమం తప్పకుండా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. గత కొంతకాలంగా వేతనాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కూలీల వేతనాలు, నర్తరీల మెయింటనెన్స్ బకాయిలు ఏప్రిల్ వరకు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో కూలీల సంఖ్యను పెంచాలని పంచాయతీ సెక్రటరీలు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లను ఆదేశించారు. వేసవి తీవ్రత దృష్ట్యా గ్రామాలలోని నర్తరీలలో మొక్కల పెంపకం కు సంబంధించి పలు సూచనలు చేశారు. నీటి కొరత లేకుండా పెంచాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు, పంచాయతీ సెక్రటరీలు పాల్గొన్నారు.



## సహాయం చేయడమే దైవ సేవ

### సత్యసాయి సేవాసమితి కన్వీనర్ సిహెచ్ శ్రీనివాస్



మహబూబాబాద్ ఏప్రిల్ 24 జనంసాక్షి: సాటి మనిషి కి సహాయం చేయడమే దైవ సేవ అన్నింటికన్నా ఇష్టమైన సేవ అని, సహాయం కావలసిన వారిని గుర్తించి సహకరించాలని సత్యసాయి సేవాసమితి కురవి మండలకన్వీనర్ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా కురవి మండల కేంద్రంలో శ్రీసత్య సాయిసేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఆరాధన ఉత్సవాల్లో భాగంగా నారాయణసేవ కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కురవిలోని శ్రీవీరభద్రస్వామివారి దేవాలయం వద్ద సుమారు 150 మందికి పులిహోర, పండ్లు, మజ్జిగప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం కన్వీనర్ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రతిఒక్కరూ సేవా భావం కలిగి ఉండాలని, సత్యసాయి బోధించిన పవిత్రమార్గం అదేనని తెలిపారు. శ్రీసత్యసాయిసేవాసమితి కురవిశాఖ ఆధ్వర్యంలో అనేక సేవాకార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని, ప్రతి ఒక్కరు ఇందులో భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గండేపల్లి తిరుమలరావు, లక్ష్మి, యశ్వంత్, కర్నాటి మోహన్ రావు, నాగమణి, సరిత, నవ్య, స్వరూప, మల్లేశ్వరి, మంజుల, రమాదేవి, లలిత, సాయి, వేమిశెట్టి లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వెంకటాపూర్ మండలంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక

వెంకటాపూర్ ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి):- వెంకటాపూర్ మండలంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీటీసీ గోవు స్వప్న, గోవు వసుధవారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సింగిల్ విండో చైర్మన్ మడగల రమేష్, పాపయ్యపల్లి బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు బోడ శ్రీనివాస్ బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో పాపయ్యపల్లి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు మూడేడ్ల రాజేందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా సీనియర్ నాయకులు బోడ రాములు ఆధ్వర్యంలో మంత్రివర్గులు సీతక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టాక్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బైరెడ్డి భగవాన్ రెడ్డి, వెంకటాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బండి శ్రీనివాస్, విజ్జగిరి మమత నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

### ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ ఫ్లోరెన్స్

స్టేషన్ ఘనూర్ , ఏప్రిల్ 24 , (జనం సాక్షి ) :ఎన్నికల్లో విధిగా తప్పనిసరిగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని స్టేషన్ ఘనూర్ ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ ఫ్లోరెన్స్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ఐసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో మండల స్టాయి స్క్విప్ (ఎస్ యు ఈ పి)కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సిడిపిఓ ఫ్లోరెన్స్ మాట్లాడుతూ స్క్విప్ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం ప్రతిఒక్కరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని, యోగ్యులకు, వికలాంగులకు, దివ్యాంగులకు ఓటు వేయడానికి ఇచ్చే వసతులను తెలియ జేయాలని అన్నారు అందులో భాగంగా ఆటోలను పెట్టి, వీల్ చైర్ లలో పోలింగ్ స్టేషన్ వద్దకు తీసుకెళ్ళు ఎందుకు వసతులు కలిపించడం జరిగిందని అన్నారు. దివ్యాంగులు ఓటర్ నమోదు చేసుకోవాలని తెలియ చేయ డం జరిగింది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీఓ సుధీర్ కుమార్, సూపర్వైజర్ సంధ్యారాణి, సరస్వతి, అంగన్వాడీటీచర్లు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## భవిష్యత్తులో సమాజ సేవ చేసే స్థాయికి ఎదగాలి

### ప్రణయ్ ని స్కూల్ గా తీసుకోవాలి మనకోడూరు ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ

జనగామ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి): సమాజ సేవ చేసే స్థాయికి ఎదిగి తల్లిదండ్రులకు గురువులకు పేరు తీసుకురావాలని, సివిల్ లో ఐవిఎస్ సాధించిన రఘునాథపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొయ్యడ ప్రణయ్ కుమార్ ను మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే కావాంపల్లి సత్యనారాయణ సన్మానం చేశారు. నిరుపేద దళిత కుటుంబంలో పుట్టిన ప్రణయ్ కష్టాలను అధిగమించే కలెక్టర్ స్థాయికి రావడం అభినందించడం విషయమని అన్నారు. భవిష్యత్తులో సమాజ సేవ చేసే స్థాయికి మీరు ఎదగాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ ఆర్ టీ ఎస్ ఆఫీసర్ భారత్ భూషణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జనగామ ఆర్డీఓ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్

జనగామ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి): పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎన్నికల నిర్వహణ తీరును స్వయంగా పరిశీలించేందుకు భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గ పరిధిలోని జనగామ ఆర్డీఓ కార్యాలయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ భాషా షేక్ సందర్శించారు. కార్యాలయాన్ని సందర్శించి భద్రత ఏర్పాట్లకు ఆవరణ పరిశీలించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ కొరకు ఏర్పాటు చేయబోతున్న ఫెసిలిటీషన్ కేంద్రాల ను ఆడిగితెలుసుకున్నారు. అలాగే హెంజు ఓటింగ్ వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఎలక్షన్ మెటీరియల్ నిర్వహణ పరిశీలించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీఓ కొమరయ్య, రెవిన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## ఆర్ట్స్ కళాశాలలో అపోలో హెల్త్ క్యాంప్

వరంగల్ ఈస్ట్, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) హనుమకొండ సుబేదారిలోని కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలలో బుధవారం అపోలో హెల్త్ కేర్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఇందులో కళాశాలలో పనిచేస్తున్న బోధన, బోధన తేతర, విద్యార్థులకు ఉచితంగా షుగర్ టెస్టింగ్, బిపి, ఇతరత్రా జనరల్ చెక్ప్ లు చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్. సుంకరి జ్యోతి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య పరిరక్షణ విషయంలో ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తలు పాటించాలని, ఆధునిక జీవన విధానంలో, తీసుకునే ఆహారం, వాతావరణ కలుషితం వల్ల అనేక వ్యాధులు సంక్రమిస్తున్నాయని, ఏ వ్యక్తి అయినా ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే తాను అనుకునేది సాధించగలుగుతారని, కాబట్టి ఆరోగ్య పరిరక్షణ విషయంలో ప్రతి ఒక్కరు ముందుమాటతో వ్యవహరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అపోలో హెల్త్ కేర్ డాక్టర్. ప్రవీణ్ రావు, వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పుల్లారమేష్, కళాశాల పిఆర్ఓ డాక్టర్ ఆదిరెడ్డి అధ్యాపకులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

